KT8114A, KT81146

TpaH3HCTOPb! KPEMHUEBDIE NNAHAPHBIE CTPYKTYpPb! /7-p-N Nepe-
KniouaTenbHbie. MpegHasHaueHbl 419 NPUMEHEHWS B CXEMAX CTPOY-
HOW Pa3BEPTKH W B WCTOUHMKAX INEKTpONMTaHKWA. Boinyckaorca g
NNACTMACCOBOM KOPMyce C YXeCTKvWMH BbiBOgamW. Tvn npubopa
yKasbiBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He bonee 10 r.

Usrotosutens — OKDB «3nlls MO «3nextpornpnbops,
r. ®pasnHo, Mockosckaa obnacTb.
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Jnexrpuveckue napaMmerpoi

Crarnueckui xoacbcbuuuem nepefauyn Toka
B cxeme O3 npu U, =

KT8114A npu 4 = 0,7 A ............................... 8...40*
KT8114B6 npu 4 = 0, 03 A, He Mehee ............ 6
pannuHOe HanpsbkeHne npu k = 0,2 A,
L = 40 MIH, HE MEHEE.......ceercreevnnererevrrenrenresnencrnns 700 B
HanpsykeHue HacblujeHHA KONNEKTOp—3MHTTEp,
He Bonee;
T =1+25°Cnpu k=45 A, k=2 A....... 1B
T =1125°Copu k=45 A, [=3 A...... 258
T«==45°Cnpn =45 A, k=3 A...... 1,5B

Bpemsa cnaga npu U, = 500 B, U, = =5 B,
k=35A, k,=08A, £=18A L=1mH,
He MEHEE ......os... e Titee B e oo osse M o haa SSesoenesss 0,5 mMkc



OBbpaTHbii TOK KONNEKTOP— IMUTTEP
Us = Ugs, waker He Bonee:

T = F25 “Cnreerrrencnicsnccsnenenineccssennsesssesesass 0,1 MA
T = +125 1 =45 °C...uvvnnneieceerrnencecnn. 1 MA
O6patHbitt ToK aMHTTepa npu U, = 6 B,
HE BOMBE ..covrererrecreeenreerercersrrsnssaneressnsesassensassase 1 MA

NMpepenbHbie 3KCNAYATALHOHHDIE flAHHbDI®

MocTroaHHoe HanpseHWe KOANEKTOP~—3MUTTep

NPKR Riy = 0 wrrrerecersennecenscessccasansnse S E—— 700 B
NMnynbcHOe Hanps)keHHe KONNeKTOPp—3MUTTep

npu Ugy = 0:

KTBIT4A ..o cicieinrrtrenteecncnneanteseneecensonasssenens 1500 B

KTBI14D ....ereieirreeereerencnecirennanenucarerncanssanssanee 1200 B
MNocTosHHoe HanpsXeHWe IaMuTTep—oba3sa........... 6 B
[TOCTOAHHDBIN TOK KONMIEKTOPA .eeveccererrisrriosssaronses 8 A
UMOYNbCHBIA TOK KONNEKTOPR cccvcecrencioseisiossssanses 15 A
MOCTOAHHBIA TOK BA3DI ceeeererrrrrrarerveseenererareneasansans 4 A
MMOYNBCHBIA TOK BAbI.c..eeereerersesrrsneeecsreeesesenssanas 6 A
MocTosiHHbIN 3anHpaloWmi TOK Ba3bl ....eeeeerreennes 0,1 A
MMnynbcHbiit 3anupalownii TOK 6a3bl ...cceeieeernne 5A
MNocrosxHan paccenBaeMas MOWHOCTb KONEK-
Topa! NpU T = —45...425 °C..cccvirvincnnnncrnncnccennee 125 Br
Temneparypa p-n NEPExXona c.cc.esnens SR . » +150 °C
Tennosoe conpoTHBfexne nepexos—Kopnyc...... 1°C/Br
Temneparypa OKpY>Kalouwien Cpeapl ...... et —-45... T =

= +125 °C

' fipu 7> +25 "C maxcuManbio QONYCTUMAaR MOCTOAHHAA PACCEMBAEMan MOuL-
HOCTb KONNEKTOpa PacCUHTHiBRETCA no opmyne

Py wase = Ty — T}/ Ry gy BT



